

处理纠纷时左腿被尖刀刺入

阳谷民警血洒百米追击歹徒

本报聊城10月14日讯(记者 刘铭) 10月6日傍晚,阳谷县公安局郭屯派出所指导员武继雷在处理一起案件时,被一名歹徒持尖刀刺伤大腿,伤口深达7.2厘米。在躲过后几刀后,武继雷拖着伤腿追击凶手。

10月13日上午,在阳谷县人民医院病房,武继雷正躺在病床上输液,旁边两位同事和他聊天。“现在好多了,应该很快就会好起来。”当被问到病情时,武继雷微笑着说。提起6日晚上的事,武继雷表示“现在想想有些后怕”。

武继雷介绍说,10月6日下午6点多,他刚刚出警回到派出所,接到群

众报警说,在郭屯邓楼村发生纠纷,一辆轿车的车轮胎被扎坏。武继雷随即带着队员赶赴六七里地外的邓楼村,但在现场只有一辆轿车,看不到任何人。

“我就带着队员查看车辆情况,发现轿车前后两个轮胎被人为扎坏,并准备拍照保留证据。”武继雷说,正在这时他发现西边走过来一个人,因为天已经变黑,根本看不清长得什么模样。随后,武继雷继续勘察现场。

当男子走近后,问了一句“咋啦”,武继雷闻到一股酒味,回答说“派出所办案子”。“刚说完,对方一刀就捅了过来,直接扎进了左侧大腿里面。”武继

雷说,就是一瞬间,男子拔出刀随着又冲他捅过来,他连续躲过几刀后,男子转身开始逃跑。

武继雷捂着伤口追了过去,随行的几名队员看情况不对劲儿后也追了过去,他整条腿都麻木了,没有一点力气,追出去约100米后赶紧喊住了其他队员。“那名男子已经穷凶极恶了,万一有其他队员受伤得不偿失,嫌犯可以回头再抓。”武继雷说。

随后,武继雷被送到阳谷县人民医院治疗。主治医师介绍,经检查,武继雷的伤口深7.2厘米,一侧距离动脉只有0.5厘米,非常危险。目前伤口缝合了4针,仍需住院观察。

◎头条延伸

袭警男子12日晚荣成被抓

10月12日晚,阳谷警方经缜密侦查,将袭警男子在荣成一家网吧内抓获,其身上仍藏着两把匕首。该男子两年前曾砸坏一辆出警警车被劳教,出狱后一直没有稳定工作。

据武继雷介绍,后来经过了解,捅伤自己的是邓楼村的王某,今年只有23岁。事发当天,王某和其姑父曾在一起喝酒,而后闹别扭,随后便带着工具将其姑父轿车的两个轮胎扎坏,有村民见到后报警。

阳谷县公安局刑

警三中队王光东介绍,王某刺伤武继雷后,连夜逃跑至荣成,并躲藏在网吧上网。12日晚,民警得知王某正在上网后,直接奔赴其上网网吧,将其制服,并在其身上搜出两把匕首。

据民警介绍,王某曾于2010年酒后持工具砸坏一辆出警警车,进而被劳教一年。出狱后,一直没有稳定工作,在荣成下海捕鱼为生。10月13日上午,王某被警方押回阳谷,目前已被刑事拘留。

本报记者 刘铭

武继雷被记三等功

出生于1977年的武继雷1999年从济宁警校毕业后,2000年正式上班,并一直在基层派出所工作。2010年7月,武继雷从阳谷县狮子楼派出所调到郭屯派出所任指导员。

武继雷处置案件被刺伤后,聊城市公安局局长任奎军委托政委付强等到院看望,阳谷县委书记、县委常委主任田中俊,县委副书记、县长何宪卓先后

到医院看望慰问,并对武继雷在执行公务时坚守岗位、认真履行职责,面对凶恶歹徒英勇顽强的精神给予充分肯定,叮嘱武继雷一定要按照医生的安排,积极配合医院接受治疗、安心休养并祝愿他早日康复,重返工作岗位。

10月13日,记者从聊城市公安局获悉,经市公安局党委批准,决定为武继雷记三等功。

本报记者 刘铭



武继雷躺在病床上,他的同事轮流来医院照顾他。 本报记者 刘铭 摄

齐鲁晚报



2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

宗旨

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报指导的公益性活动团体,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全力提高综合素质,适应未来社会发展需求。

报名条件

全市中小学在校生,凡口才好、热爱写作,身体健康、活泼开朗、乐于参加各类实践活动者均可报名。录取后由齐鲁晚报小记者团颁发小记者证,小记者可参加本报组织的各种社会实践活动。在校中小学生可带户口本复印件和四张彩色1寸照片到本报报名。

2011~2012小记者活动巡礼

- 2011年9月,齐鲁晚报小记者团成立仪式在聊城实验中学举行,小记者们高兴地领取了证书和胸牌。
- 2011年10月,本报小记者们和家长走进聊城鲁信影城,观看了动画影片《鸡妈妈鸭》聊城首映。
- 2011年10月,本报小记者们走出聊城,到本报十大实践基地之一的济南九顶塔民俗风情园采风。
- 2011年11月,本报召开小记者新闻培训会,小记者们及家长参加。
- 2011年11月,本报组织小记者走进麦道面包店,学习手工制作生日蛋糕,体会合作动手的快乐。
- 2011年12月,科普专家、首都麋鹿博物馆副馆长郭耕教授来聊城举办了一场精彩的讲座。
- 2012年2月,本报举办小记者摄影培训会,小记者们及家长参加,小记者们学到了不少拍照技巧。
- 2012年3月,小记者及家长,走进聊城市气象台,学习气象气候知识,与气象专家交流互动。
- 2012年4月,吴清振爱心活动,组织小记者为助人致残高位截瘫的小伙捐款。
- 2012年5月,相亲会采访,带领小记者采访本报大型公益活动现场,锻炼了口才和交流能力,提高了采访技巧。
- 2012年6月,看电影-小鲨鱼,小记者一起看电影,学习勇敢和互相帮助的精神。
- 2012年7月,“暑期知识大讲堂”之汤素兰讲座,百余名小记者面对面向“偶像”学习童话阅读与写作知识。
- 2012年8月,“暑期知识大讲堂”之王林讲座为本报小报童和小记者讲“会阅读的孩子更成功”。
- 2012年8月,报童营销秀“培养意志和品质,收获友谊和快乐”培养小记者吃苦耐劳、勤奋自强的精神。
- 2012年8月,小记者们跟随报社记者参观故宫、长城等多处著名历史文化景点,极大的开阔了眼界。
- 2012年9月“开学第一课”公益讲座,为让小记者们在新的学期做好充分的准备。



聊城 报名热线: 0635-8277092 18663007007 报名地址: 兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界处西北角)

临清 咨询电话: 0635-2331234 2661618 报名地址: 临清市窑口街113号齐鲁晚报今日临清编辑部

高唐 咨询电话: 96009555 报名地址: 高唐县齐鲁晚报高唐工作站

阳谷 咨询电话: 13326259538 报名地址: 阳谷县齐鲁晚报今日阳谷编辑部(阳谷县委西邻)